
03/12/2024 Tarihinde Düzenlenen "Kişisel Verilerin Korunması Kanunu

Eğitimi" Katılımcı Değerlendirme İstatistikleri
 

SORULAR 10 8 6 4 2

1 -Eğitimi veren kişiyi, eğitim konu alanı açısından ne
derece yeterli buldunuz?

25 19 3

2 -Eğitici sorulara ne derecede tatmin edici cevaplar
verebildi?

26 17 3 1

3 -Eğitimi veren kişinin anlatımı ne kadar anlaşılırdı? 24 18 4 1

4 -Eğitim yapılan ortam söz konusu eğitim için ne derece
uygundu?

23 17 7

5 -Eğitimin süresi ne derecede yeterliydi? 18 17 12

6 -Eğitim içerik olarak beklentilerinizi ne kadar
karşılayabildi?

20 13 13 1

7 -Eğiticinin kullandığı materyaller söz konusu eğitim için
ne kadar uygundu?

22 17 8

8 -Eğiticinin örneklendirmeleri sizin için ne derece
yeterliydi?

25 15 6 1

9 -Eğitim sırasında anlaşılmayan noktalara ilişkin
sorgulamalar ne derece yeterliydi?

25 15 6 1

10 -Eğitim somut problem durumlarıyla ne derece
ilişkilendirilebildi?

26 13 8

MEMNUNIYET ORANI: %84,04
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GÖRÜŞ VE ÖNERİLER
* gayet güzeldi

* Yok

* Çok faydalı bir eğitim oldu tekrar yapılması yararlı olacaktır.

* Başta Hizmetiçi Eğitim Şube Müdürlüğü personeline ve Eğiticiye çok teşekkür ederim. Eğitim faydalı

oldu.

* -

* Kişisel Verilerin Korunması Kanununun pek çok taraf ve sorumluluk içeren bir yasal metin olması

nedeniyle verilecek eğitimlerin de tüm paydaş profillerine uygun olarak ayrı ayrı tasarlanması ve

yaygınlaştırılması gerekir diye düşünüyorum. Kurumumuz personeli için zorunlu eğitimler kapsamında

değerlendirilmeli, misam eğitim videoları gibi bir platform üzerinden herhangi bir suistimale meydan

verilmeden eğitim alınması sağlanmalıdır. 


